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Câu 1 (2,5 điểm).

1) So sánh: 
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2) Tính giá trị của các biểu thức:
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Câu 2 (3,0 điểm). Tìm x 
[image: image8.wmf]Î

 Z biết:


1) 
[image: image9.wmf]275

3612

x

-

=



2) 
[image: image10.wmf]27

3

x

x

-

=

-




3) 
[image: image11.wmf]117187

13417

x

£<



Câu 3 (2,0 điểm). 

1) Tìm số nguyên n để phân số 
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 có giá trị nguyên.


2) Chứng tỏ rằng phân số 
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 là phân số tối giản với n
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Câu 4 (2,0 điểm).


Trên nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ các tia Oy và Oz sao cho 
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1) Tính 
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2) Tia Oz có là tia phân giác của góc xOy không? Vì sao?

Câu 5 (0,5 điểm). 

Cho m và n là hai số nguyên biết 
[image: image18.wmf]75
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 có giá trị nguyên. Chứng tỏ rằng 
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 cũng có giá trị nguyên.
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	2) Gọi ƯCLN(4n + 1; 6n + 1) = d
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1) Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, ta có 
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Suy ra tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy
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